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Cíle projektu: 

• Posouzení klíčových dovedností perioperačních sester
ve všech zúčastněných zemích

• Hodnocení výsledků v jednotlivých zemích a následné porovnání dat, 
celkové statistické zpracování

Výstup projektu: 

• Vytvoření tabulky klíčových dovedností, které mohou sloužit v hodnocení, 
vzdělávání a zaškolování perioperačních sester v zemích EU

Cíl a výstupy projektu



Průběh projektu

2016

podzim – tvorba 
dotazníků + překlad 
do angličtiny

2017

jaro – překlad 
dotazníků do jazyka 
partnerských zemí

2017

podzim – příprava 
sběru dat

2018

jaro – zahájení 
sběru dat

2018

léto – analýza dat

2018

podzim –
hodnocení projektu

2019

jaro – tvorba
klíčových 
dovedností pro 
využití v praxi

2019

podzim – distribuce 
materiálů



• Univerzita Pardubice, Fakulta zdravotnických studií

• Fakultní nemocnice Brno

• Ústřední vojenská nemocnice

• Nemocnice Pardubice

Čeští partneři projektu



• Respondenti – perioperační sestry, účast v šetření dobrovolná

• Anonymní dotazník – společný základ, jednotlivé odbornosti

• Sběr dat formou rozhovoru perioperační sestry s vedoucím 
pracovníkem (staniční/vrchní sestra)

• Hodnocení na stupnici 0-2 (0-nebyl(a) pro tento úkon proškolen(a),
1-v procesu učení/osvojování, 2-samostatný/-á)

• Celkový počet respondentů za ČR 15 respondentů s praxí méně jak 2 
roky, 16 respondentů dle odborností

• Focus group – zhodnocení projektu 

Metodika sběru dat



Společný základ

Ortopedie 

Břišní chirurgie

Robotická chirurgie

Kardiochirurgie a cévní chirurgie

ORL

Oční chirurgie

Neurochirurgie 

Endoskopie 

Zkoumané kategorie



První výsledky – 1. zdravotnické zařízení

Souhlasím
Částečně 

souhlasím

Částečně 

nesouhlasím
Nesouhlasím

1. Čas potřebný k vyplnění je přijatelný 91 % 0 % 0 % 9 %

2. Vyplnění dotazníku je jednoduché 82 % 9 % 9 % 0 %

3. Dotazník mi pomohl určit v čem se potřebuji vzdělávat 9 % 55 % 9 % 27 %

4. Dotazník mi pomohl lépe vykonávat mou práci 9 % 27 % 27 % 36 %

5. Dotazník postihuje všechny mé pracovní činnosti 64 % 27 % 0 % 9 %

6. Dotazník zdůrazňuje moje  silné stránky 73 % 18 % 9 % 0 %

7. Dotazník zdůrazňuje v čem se potřebuji zlepšit 18 % 55 % 9 % 18 %

8. Pokud jsem nesouhlasila s nadřízenou v mém hodnocení, 

mohly jsme diskutovat a hledat společné řešení
100 % 0 % 0 % 0 %



První výsledky – 2. zdravotnické zařízení

Souhlasím
Částečně 

souhlasím

Částečně 

nesouhlasím
Nesouhlasím

1. Čas potřebný k vyplnění je přijatelný 100 % 0 % 0 % 0 %

2. Vyplnění dotazníku je jednoduché 100 % 0 % 0 % 0 %

3. Dotazník mi pomohl určit v čem se potřebuji vzdělávat 29 % 0 % 71 % 0 %

4. Dotazník mi pomohl lépe vykonávat mou práci 0 % 0 % 100 % 0 %

5. Dotazník postihuje všechny mé pracovní činnosti 100 % 0 % 0 % 0 %

6. Dotazník zdůrazňuje moje  silné stránky 0 % 100 % 0 % 0 %

7. Dotazník zdůrazňuje v čem se potřebuji zlepšit 29 % 0 % 71 % 0 %

8. Pokud jsem nesouhlasila s nadřízenou v mém hodnocení, mohly 

jsme diskutovat a hledat společné řešení
100 % 0 % 0 % 0 %



Děkujeme Vám za pozornost

Jana Wichsová, jana.wichsova@upce.cz
Jana Škvrňáková, jana.skvrnakova@upce.cz
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